

『文章を書くのが苦手な人は「下書きメモ」を作りなさい』 正誤表

2023/06/12現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.151	下から4行目	民法	民放